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1544) 2,8 D580 G, WODOEFDH © PSS TY, BB s 50%
NI, & P50 Y, G PIDOLTEH J0S?

1) 15K 2) 2K 3) 3.375K 4) 4K

1545) 2,8 SHBDED T0F, PTOIID 4 SOOI BobSH SEEDEM T0E),
BTOLEN 16. TS IEHRDSE0 B, WERFOSH, DOESH SETRDED
Gog, HERFoSH o IQYE Jod?
1)16: 4 2)2:1

3)1:1 4)1:2

1546) 2.8 BFmdn GnE), PTFOED 12 BEED 20.Q. T @EDHE 6 0.5
A ©NETD &S (corresponding altitude) HJ8 HLOS0
1) 4 20.2. 4) 12 20..

2) 6 0., 3) 8 o.d.

1547) 2.8 SEORED TwE), PTOLN 16 BEEY 0.0, T epFos 68
Daodn?
1) 4 20.2.

2) 8 20.. 3)12 20.2. 4) 16 0.2.

1548) 8 200.20. &gdam L TP ASID 2 0.0, BEY) KO 2.8 TS
BOINS' BB, & S0 TF PTG Jod ? & P’ TE,
DTOGINET) WG TH0E), STOFEN D8 ST &) &y eerosn?
1) 8 2) 20 3)25 4) 30

1549) 3X +4Y =12 56¢09 Y 05505 a8),d podowhi?

1) (4,0) 2) (0, 3) 3)(1,2) 4) (0, -3)

S.l. 2006

1550) H85re0 A= Eep Srdds0 2 + Fer SrHeassn 3 D80 B = 180°

1) D05, S0 BOKHEHIO  2)D08:50°60 50 A8 G50 BOSTH 50

3) HBITEIIN ABHERIG  4) HoBOGINI K)qg@oé@é»

1551) 264 D& SrES0I% 2.8 HE50 200 G (#S0e0 VoD, &
BB B, DT EHAKL0?
1) 9245.2. 2) 1386+5..

3) 4625.2.  4) 18483.20.

1652) HESHIFTE FoS0 L0 28 mES 16 . SEY fo TR 5§
SoH&S @ DEdohie Fosn @0E) PTOEN?
1) 402m? 2) 805m?

3) 128m? 4) 201m?

1653) 2.8 HEHETTII0 B, Icenya H0W FEHb. 0 S
20% &Ho 0ok FEP0 10% 00D, T IGO0 FTOLEN oS ?
1) 0.88ab 2) 0.92ab

3) Llab 4) 1.04ab

1554) 26" x 26" 5Ch8 Sy T 2.8 igon BE, p HROBIBH. SEBY HS
5228 S0I0CD 27 FBoe GOKIERT BT ©OHOS' 2(GoN WEOKD
GOTTNOTN. 2.8 K ROTE HH8 H¢s Crddn DITIM. (o
g0 ) HHOI GHRTNOTWL?

1) 90 2) 100 3)104 4) 108

1555) 8o @ HdnS’ B,08 60km Srong) )8, S00c5w A, 0 8 80
km & G850 & 6. C K)Brg ADBON BRGY ) &. ASBS0 Co
JGg SrEED Jos?

o DT
0 H =
1) 40 8.20. 2) 50 &.2.

3)60 8. 4)708.

1556) H85readm A= (F090 1+ £00 2 + F0904 ) © Sddm D0Sred0 =
B=180° A

1) HBS7ISN ASBAD HOSTEISM B DSTHSD
2) DOITEIdD A ®HERIH 3) HOITEIS0 BOHEIE

4) 502065%» X)og@oé@é»

1557) H85readm A= Fe SrHdsm 1+ Fep Srd550 3 H8Sresn B = S
SHIEW 2 + Fep SrdHISw 4

1) H03reas0 AGHEIE

2) HOITEIdN B 9HEIH

3) HB3EH0 ASIDASD HOBTEISN B DI7H50
4) 50205508 K)%“Goé@é»
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1558)

1559)

1560)

1561)

1562)

1563)

1564)

1565)

DOSTERSN A = Fep S0950 3 - Fep S0950 2 HOSTeSw B= Eer
SHIEW 5 - Een SrHdS0 6

1) H05reas AGHEIE 2) HOITEIdN B 9HEIH

3) HOLTEHN ASBOD HOLTEISM HDBBTISN BISTSS0
4) 50205508 :()%“60325»

AB =AC £8050 ea50 BAC= 60°
DOITEaB0 A= AB ZDRI0 B0, o)
DOIreadn B =BC ghesann T PED

A

" . d
1) H05reas AGHEIE 2) HOITEdN BOHEIO
3) HOLTESM A H0B05N HOSTEIS0 HDBBTEISN BISTHS0

4) 50205508 :()%“60325»

DOSreadn A=32 H0epFod Ao 2.8 BTS00 D), FTOIN
DOSreasn B = argrgin 5 o S)din Tng) drogsn?
1) H03reas0 AGHEIE 2) HOITEIdN B 9HEIH
3) HOETERN HOAD HOITEISN DOBTEIIN B DITHH0

4) 50205508 :()%“60325»

15 o1 16 2. SO 17 . Fhadown Ho 2.8 (Bghesdn TwE)

STOZIN?
1) 24V4 3.5, 2) 241/3 5.5%.
3) 24/275.50. 4) 2417 5.5.

202850 (O 28 BTN TNE) PTOZIN, a BFE0T o (B0
G008, PTOZINIH DITIDB | Sghessn T, I ?
2) a 3) 2a

VI 4) 4a

28 HYB B0 D) DO SO PTOFIN {ooargégéé:om JIrSB,
T5o50 BB HITrISM0?

Ly
1)2 2) 2m

3)2 4)4

2,8 S)B w0 g, HOG 4TH08 8ITEH ©HEHWS, T PTOgiNS’
1006. 2.8 HLeFIO (@5H20 FTego 16/Bmeamd s, d T8,
20220 0..08 Jod ?

1) 4 2)5

3)6 4)8

175 don x 100 don Soden EOAY HISHIFTEY Yoo o) Yo
25 don 90 B¢y VB)oIEOL. Fd DHBF DProgin Jos?

1) 7500 2) 11250 3) 5000 4) 8000

1566)

1567)

1568)

1569)

1570)

1571)

1572)

1573)

ABC 028t (§202308° AB=10m, BC = 24m 50050 065 ACDOSD
D@ond CD NG Srdo?

1) 17 2. 2)7 >

3) 8.5

4)13.5%.

2,8 H)BH0 Tog) PFOEN 2200m? @ S)BINS' @S5G
BBBI B0y, PTOZIN?
1) 49cm? 2) 70cm?

3) 140cm?  4) 150cm?

28 F'd Bg), D&y T D) 08 B8 H0Lwo JF, S B K

oot 6 TR Dol Deko By Iy 5. K5 TN, HSHOETE W
161283, ©and o) Sceny?
1)4 2) 4.52%.

3)5 . 4) 6 .

18 200.20. ©OWN® w8 WIS 208 3 20.20. WOLNO ) oI
0 EaDs?
1) 36 2) 216

3) 218 4) 432

3 0. e OO 2 2. ) AL W8 DES a8 DTS B .
2.8 H58 @oBSE SN, DD 1 200.80. 0K, H$§ ToF), ($5H50°3
1) 48kg 2) 60kg 3) 72kg 4) 84kg

808 FBO IDOTEI SN eTI0TIN?

A) PEY 5 20.80, BG0) 3 0.0 DO I 4 0., KO w8 &g
S EEHDD

B) (& 028500 4 0.2, o 28 PSS

C) 3 20.2. TEIYE0 S8 3 0.0, P& Ko 28 A0

D) 3 0.0, Tgrgin o a8 Fedm

1) A,B,C,D

2) A,C,B,D 3) D,B,C,A 4) D,C,BA

% BYSHGTTEY TASKD 44 x 20 & 28 ATDHOT SO L&D
2808, ol Frdogssn?

1) 3020cm? 2) 3080cm? 3) 3120cm?  4) 3160cm?

Bo Hyd 0w s‘g@“gm 1:2 X)éggci‘ GO D. & S)EI00 B,
DTogine JNG?

1)1:4 2)1:2 3)1:8 4)7:22

Previous Constable Questions

1574)

1575)

1576)

1577)

2,8 H)E 50 o), TErgin 0o ©MmIYE & PTogn?
2) Bo&oden
4) BB SoS

1) ephoden

3) swr&oden

Seodyain Eg, 500 Ingsn?

1) 180° 2) 270° 3) 90° 4) 360°

SFesn g, B0 W08 JHrIETES o HoY?
1) @088 Bosn 2) H0)S SoGsm
3) SoBerddm 4) ©o28 50

28 BoEE WY, TEIYo 7 0.0, & 12 0.2, BB0GE @,
DedO &HoSw FTg0?
1) 2348 2) 528

3)84 4) 1056
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1678) 2.8 DFS S50 G0, PTogEn $08 100 0.8, T5HE0 BGoY 1590) 2.8 BESEHIRT ) oI BE) epFos 702, 0 SEH
Sonsch SES)E0 B, Progin Jos? Béen) AP 2:3 ®ond ©@ Yoo TOgo A $.8.2.?
1) 200 2) 50 3) 400 4) 150 1) 184 2) 294 3) 304 4) 364

1591) 2.8 D0 (BEhezo Ty, ghasdn FEY 12 0.0, BoIT &

1679) 28 SE8Y S g TN 576 2. wowd © S Gy, ey S0 @, Brogo Jos?

Sod Jod? 1) 16/3em? 2) 18 V3em? 3) 36V/3cmz 4) 72cm?
1) 86. 2) 962, 3) 285, 4) 24 5.
1692) 28 6 SETR0I0 T, SEREOS 24 . 1Y) JYLINO E0E),
o )
1580) 5 20.20. 12 20.2. 12 20.2. gherenio (Behe rogo? Soden?
1250’  2)35 Do’ 3)32 Do’ 4)30D0.d’ 16 20. 84 . 2)12.813 2
3)9 &. &3 . 4) 2 do. &12 .
1581) 2§ &g BHBRY $HFOS’ 8B 6 0.0, T JEYo 10 0.0, wond Forest Beat Officer-2014
bgs@sHo progo?
1593) Do Behee PTere ANE 4 3 HOOH T8 Do NS 3: 4.
1) 4820.2° 2) 5020.° 3) 5420.2° 4) 60 20.° € ETTEO O E )
T8 ghezdno JNE Jos?
1582) 2.8 (B5pasnS'd &5 HO DOS HOKY ..... ©OTD? 102:3 2)4:3 3)16:9 4)4:9
1) wozogo 2) wodstoo  3) defoo  4) Boerdo 1594) 2.8 Bgoasidn AABCE', AB=BC, /B=x0 508050 /A= (2x - 200)

@®ONIDPE £B=?
1583) 2.8 65w Go¥), Teg0 100. DEJSw T, S Ddrdor? rE L

1) 30° 2) 40° 3) 44° 4) 64°
1) 12 2)13 3)14 4)15
1595) 2,8 SEOBE0S0 Tg, gHessn 25% DODS Tk TR TE), DTOLEN
1584) 8od HeSNS ... Eeasi0 D0s? Jod FTEI0 DEHD?
A ‘
1) 25% 2) 40.5% 3) 55% 4) 56.25%
w CRPF (SSC) Constables - 4" October 2015
B =
. (& 1596) 20 0., D&y 5608 15 0.2, HF BES o BE 6,505 E5
1) S 2) Eeaiso 3)fade  4)18Fnsn $6M0D 5 200,80, ey 6050 15 0.5 BS BEHSS 9575 Do
- . “ o
1585) B0 Herie’ e 067 o D) FSSE Srdalsco 20Nod. Lrdddd 8o Dowg Jos?
1) 400 2) 100 3) 150 4) 300

1597) @08 S0rsBenas (8 BE BumE (9 H&%o) pEw 5
200.80., 10 200.20., 13 20.80 $00%0 & 10 20.50. o BB T,

A BR-RES w08, 2.8 57gDE 20.0. BRI DHY 7 (.00 &0, B
: 28 Q0&?
1) 9% Bapmo 2) o Bgbeo 1) 1570.8¢ 2)1371.320m  3)100.68gm 4) 1470.8w
3) DoEe | Bheso 4) 550250 | BEH0 - -
) Bab ) &ab Previous SSC Questions
1686) & EBoBTIS HEersn? 1598) 2.8 S)8cheon Fos) ddy 24cm HID0ITE0 1232em® @ T
o 6 388 dav PTogo?
D ey k| : 1) 154cm? 2) 550cm? 3) 704cm?  4) 1254cm?
; 1599) 2.8 Jogo 85°60S" &J) Tod Tren & 2.5km. & FFego 1.54km?
9 |9 o 40 ®ad Fod J&?
1587) 28 SHURH0 @), 08 14 0.5, ©06S° ©085:0Y). $)8 dgo 1) 2.2km 2) 2.4km 3) 3km 4) 3.11km
Jos? 1600) somod) & Progo 38500m? A B4m SEEDD BTeg0?
1) 10001cm? 2) 10010cm? 3) 10100cm?  4) 11000cm?
k \ 1601) 3cm, 4cm, Scm goren o ©oEen (Bg0erd) 3cm ghezo wprsom
— $BESH00 DR VOB F0m0DH) PSHOSTe0?
1) 14420.2° 2)14820.2°  3)15420.2° 4) 1580. 1) 12 icm? 2) 151rem? 3) 16Tcm®  4) 20Trcm?
1588) @580 25 0.8, I& 10.6 0.0, @0 &0 Behes BToL0? 1602) ooy TErgo, IKo NG 31 4, 2.5, 96Tem&?
1) 1425, 2) 1525, 3)135%.  4)151%. 1) 8em 2) 9cm 3) 10em  4) 12em

1603) Fog0) TgFGo, IR 20% 2008 &7 2.5.8° DHHES®?

1589) 307, &Y, 10” Désen) Ko HY SHBRO, 2.1 FEY, Iwo) SOAS ok
- 1) 20% 2) 40% 3) 60% 4)72.8%

08 ©LIOH THOVH VoK I ?
1604) Fogo) D& 200% 20D FEIYo 50% SHH T 0.5.?

1) 25%&52:5 2) S0 G0 3) 25% noihind) DA
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1605)

1606)

1607)

Fognd) erarsrgo, dden 3o TR T 2.0, A Ben @Yoo ?

1)2 2)3 3)4 4)8

POIDOLTET 0 DETHOIT 0% B FoPY© TEITe ARG 2:1
ad T8 Ko INY?

1)1:8 2)1:4 3)2:1 4)4:1
Bod B WIVBITETO @ITITE E00?

a.5cmx 3 cm x 4cm Foden (o drosds Hogo

b. 4cm gheso do oHo

c. grgo Im ey 3em o Jypdo

d. 3cm&grgo o Ao

1)a,b, c,d 2) a,c,b,d 3) db,ca 4)dcba

1618)

1619)

2.8 28 QS S 8QI0?
1) Sys50 2) ©g5)850
3) Do o @ehesson 4) SE5HID

12.6 200.20. ZHzSNM Ko BHIROM a8 S SoBKR. Hder A
20D ©F SYFI0M S0, YN TGIEI0?
1) 98 20.. 2)9.08 20.2n. 3)9.80.. 4)9.810.2.

AP DSC (SCHOOL ASSISTANT MATHEMATICS-2015) MATHS

A.P DSC (SGT - 2015)

1608)

1609)

1610)

1611)

1612)

1613)

1614)

1615)

1616)

1617)

320.20., 4 20.., 5 20.2%. ghezrenm Ko (Bzherds AobadS HO
)8 H0E 20.20.08°7

iR
1) 51 2)5

3)T+5 4) T-5

28 ATV |§ZH:B50 ToE), gheso 4 3 20.2. ®ond & D0IYE
TEILED 2020067
1) 2\3 2) 4

3)3\8 43

8 vﬁé)é)gaaém Sog), EFI0D HE)EIN LoD HBAN DXTD
3000 @0 & WEHE)esn?

1) a6 2) SEEHIN
3) dvusddesdn 4) Do BB

ABC Bghasins’ Aohads ©odds)8i0 AB,BC, ACOM D,E Fo $¢
&EH)O. BD=5%0.80., E= 620.20. 500050 AF=T7200.20. @009
© Bghe HEPSod?

1) 13%0.2. 2) 18 20.. 3) 360.. 4) 42 o..

DRI (28, B0 PTOLHN 576 .20.20. ©ONH HOTYS® PTOg0?
1) 1728 %.30.2. 2) 864 5.200.80.
3) 745 $.00.2. 4) 648 $.700.2.

QD80 g, @), 80 DTOIE0 HTILVT GOKE® T grgSnco
B0 TS T Iy?
1) dridm e 2) 380w eb® 3)133ey wodi 4)30kgBod®

J0ero Bghesnd’ 3 0.D. a“g@“gé)m“ o $)B50 o85O
&S Bahe Progdn ST DodDoeys’?

1) 2773 2)9 3) 9V3 4) 81

38 Bar YBNS' Tord DFY PTogswen 1:2:4: 8 wowd ©8
DY) LG g, Feado?
1) 18° 2) 24°

3) 20° 4) 25°

Bghe PTOLIM = 15VETY ADTIERI0W 5= Bghe eSS’
Dien S00A0 r=e0odd )F TEIIIN ©I6?

1) &) Baberos S50 2) @555

3) DB0BGETT0 (BEHeInes PSS dég0

4) DA 250 (BeHezSnt STED DS

(-3, 4) &3 DoIH y- ©FS® HTHIS PEDoIN?

1)@, 4) 2) (3, -4) 3)(-3,-4)  4)(3,4)

1620)

1621)

1622)

1623)

1624)

1625)

1626)

28 (Bghesdn 28 0.2., 21 0., 805w 35 0.2, FEHeor Ko
Zhasdnen $ON a5 6. s Bhasnd’ o8 DY hwsn P8
AoHES ©0250 FcEH?

1) 7.220.2. 2) 13.4%0.. 3) 16.8%0.2. 4) 14.2%0.2.

©08Y ey TEHOIN 4 0.0, 8 0.0, T EOAS MY AES0®
56RO 8 0.0, & TEI0M HO FoBYK0 ST WA TR D&y?
1) 12 20.2. 2) 10 20.. 3) 14 20.2. 4) 6 o.2.

44 20.8. x 30 20.2. x 15 20.20. Sodenr Ko 6(35»;6.5»&)
£8R0D) 28 0.0, & EORD “.ogéé:cn‘“ S350 VD K%"Z) Q‘g@"gé})
1) 10 0.2 2) 15 20.. 3) 12 20.. 4) 14 0.%.

ABC (82022308 ghe3sdn® $65¢ Hodoheo $&:Hm D(6, 1), E (3,5)
20050 F(-1,2) & @00d D8 Jdim &) 3¢3m?

1) (-4, 2) 2) (-4, 5) 3) (2, 5) 4) (10, 8)

©ghe 3GIwen A6, 6), B(0, 6) 500050 C(6,0) @ond Boe D05)E
B8 Hhée TomrI8 Ko Sy Crdsw?

1) 21/2 2)2 3)1 4) V2

15.520. e, 4.5 M. ey S08a5M 27 0.2, H0BS0MT Ko 2.8
e 27 20.8. X 10 20.80. x 10 20.. Fodenr Ko atwios’
BoIBIF) IG5 R&wEe?
1) 8612 2) 6975

3) 7645 4) 1467

a8 S 1y QrHs0 0¥, ey Tgrgsw 8 200.80. $H85 T
Q3 10 0.3, T VOP°Y $© PTOLEN 338 5.200.50. 0D &
g JrDdn Ewg), Hodan?

1) 3 20.. 2) 4 o.d. 3) 2.520.20. 4)1.5%0..

T.S-S.| Premliminary Test (17-04-2016)

1627)

1628)

2.8 GgE $J6 60 20.20. 35 20.20. OG0 22 0.20.€0 &)
D308 ETge0 BATEORED)B. 7 20.00.0 g0 O 4
0.2.0 d&HE Soirdd IogHONS ArFeEY STgde dowg (T=
22/7 & 8:808) ?
)75 2) 150

3) 300 4) 400

g8 Hered’ TFgo 7 ardey, IS 6 ardty wod & god
FEY 2856508 (928 curdey Bwos. 1=Zwd 8x50s)?

(a) $)8 ST oS0 (i) 264
(b) 3050 PSHOZTESD (ii) 924
(©) dFHI0 IVOSTER0 (iii) 154
(d) dgDo S Togo (iv) 308

(@ () (c) (@
1) (i) (i) Gv) ()
2) (i) (iv) (i) ()
3) (i) (i) @) ()
4y () () (v) (i)
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1629) Bod &8 e BaHo&? 1634) & 80d PSVTOR DOIO0B0E
D - 1 TS - 2 (a) HTOSTHS (i) ©
(a) &g;»éo (i) WG (b) e TS (i) S0SB erES Do
(b) o (ii) éggo (c) 29‘&&,6 (i) Sosprg %"éjéco
(©) As» (iii) BeHezo (d) e3ga5¢8y (iV)20&00S FERESaIY g S
(d) 305D (iv) bgsseso (@ (b) (c) (d)
o (v @) @) (@)
(@ () (c) (@ 2) (i) (iv) (i) (D)
1) (i) (iv) (i) (i) 3) (i) (i) (iv) (i)
2)  (iv) (i) (i) (i) 4) () (i) @) (v)
3) (i) (i) (v) (i)
4) (i) (i) () (iv) 1633) 2.8 &Y BHIRD BTOLO 60 VAT 0L, T FED), IEEN)O™

B3 -5, B
1630) 2.8 BESHBH0 MY, FEDH 4 oD DEex)® 3 oIS IGYE ST 6 akordiy S0 2 GrER B3 GO &8 FHORHYE00.

. AR o2 o5
SHEP Brogo, HESHBR Proged SErSHHH08. S HB3H BUPd © SHIRY PTOgIL (S86Y DY)

5% ey Fo8 Bo.od? 04 2)9 316 iz

146 2) 48 3) 50 4) 52 1634) (0, 0), (4, 0), (2, 2) 56050 (0, 3) w0 SoyEor &) DITVHR PTogo?
1631) T 2.8 S DG Dot S oo S8O0T . BB .8 I 11 S 2)14 St 3) 228,000 4) 305.0%0.

PR DETS erredrT &) D) Sk o $§00w . B8 DK 1635) 28 56, HEV0 HTHOP 0P HI) BTOS 83)8. HTHO T,

Bg, @og; 2B 20 (. ©3E 3¢ Wgo 7 TS Swf e oD, @3k T5odm 8. 2D $08 Food) 80 Bug, A& 15 Do, H0as G0

880003 WS B 26 (.0 Jod? A 12 0. B0 HTTD) EHPLH ©IHFHE FTYD 0,

1) 140 2) 160 3) 210 4) 240 Togo?

1) 1447 2) 16 3) 96T 4) 641

1632) 4.170.5. $:005%0 4.3 0.8, IR, &5 % T 2.1 0.2, 5

TEIgo SON &) Dot Sy F0HYoDH LoNoD 2.8 Aor HOTE. | 1636) 5.5cm x 5 cmx 4.20ms Soden (o 2.8 Jo& b Fad) E0hod 175

© Fe Tgdim 20.0.08%7 Cms g0 SO 4MM HOSEN (o SYTFE TFHeo SEFHBFE.
1) 4.2 2)4.5 3)4.8 45 ©yc D08 60 $08 S6IrBS THY vowg (p=22/7 ©
1633) & Eob PSSTOD HOIOOS0E? F0508)?
(@) Q BOH HEFDH HEBT HIFHOM SOETON. 1120 2) 80 3) 60 412
() 4 20.20.0 TEIG0 5005 § 0.00.0 FEFFSW o VoG 1637) 63 SHETTES a) a8 Posn Y, DEe), Fard 4: 5 IR
SyTen doraren. Hog. & Posn QY o) FEH 57 20m 85,5 &9 T, ©
(€) WSIBRDST, D ééod)gaé:o Jdraren Fosn GG, ey Sod .07
@
(d) 3 20.20.0 g0ezsn o DBV (B2H2350, 4 0.2.0 HESH fo 1) 240 2) 300 3) 360 4) 540

D0ersTo (B8 HETrd0
T.S-P.C Preliminary Test (24-04-2016)

P PISTOS’ B/ ¥PI6?
1638) 2.8 HYS&BHO DY, SEH 10% SHoT. SO T PTogo

1) (a) L0805 (c) 2) (b) L0605» (d)
SrEB. ©hpd e HPBHBHO g, ke’ LG FTE0?
3) (a), (b) S0 (c) 4) (a) 28 & L - L 1 L
) 15% 2) 123 % 3)13 3% 4) 14 5%

HOS) T8 $HEES H09 S aRPLIE T Boudo
T S8 @I FORITE .. I IrFSTI @EHE Hrdy LTHoT !
Tk TI-578) 5)de30§»51&)...3&§3 Srg &Y 5)5"56303 lowSl
TE FEED TR ... I TP Fow TEoSH!!

. (ﬁéél@aoés T ab D)0 Wond ©E I of go
WIT, \\ 9
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KEY

) 3 24 34 41 55 6) 3 71 8) 2 9)2 10) 1 11) 4
2) 3 13) 3 14) 3 15) 4 16) 4 17) 2 18) 2 19) 1 20) 2 21) 2 22) 2
b3) 2 24) 4 25) 4 26) 1 27) 2 28) 3 29) 1 30) 1 311 32)2 33) 4
B4) 3 35) 4 36) 1 37) 2 38) 3 39) 1 40) 2 41) 3 42) 2 13) 4 44) 2
i5) 2 6) 2 47) 3 48) 1 49) 2 50) 2 51) 2 52) 3 53) 1 54) 2 55) 3
E6) 3 57) 2 58) 2 59) 1 60) 1 61) 4 62) 3 63) 4 64) 4 65) 2 66) 1
b7) 2 68) 4 69) 3 70) 4 1 72) 2 73) 3 74) 1 75) 4 76) 2 2
78) 1 79) 4 80) 1 81) 4 82) 2 83) 3 84) 1 85) 4 86) 2 87) 3 88) 1
B9) 2 90) 4 91) 3 92)3 93) 1 94) 2 95) 3 96) 4 971 98) 4 99) 2
00) 2 101) 1 102) 2 103) 1 104) 2 105) 3 106) 1 107) 4 108) 4 109) 3 110) 4
h11) 3 112) 1 113) 2 114) 1 115) 4 116) 1 117) 1 118) 2 119) 4 120 4 121) 2
22) 2 123) 3 124) 2 125) 2 126) 4 127) 4 128) 2 129) 3 130) 3 131) 3 132) 4
133) 1 134) 1 135) 2 136) 4 137) 4 138) 2 139) 2 140) 2 141) 4 142) 4 143) 3
h44) 4 145) 1 146) 3 147) 4 148) 1 149) 2 150) 2 151) 4 152) 2 153) 1 154) 3
155) 3 156) 3 157) 3 158) 2 159) 3 160) 1 161) 4 162) 4 163) 1 164) 3 165) 2
h66) 1 167) 4 168) 4 169) 3 170) 1 171) 2 172) 3 173) 2 174) 2 175) 4 176) 1
77) 3 178) 3 179) 2 180) 1 181) 3 182) 4 183) 2 184) 1 185) 1 186) 4 187) 2
h188) 4 189) 1 190) 3 191) 3 192) 1 193) 2 194) 2 195) 1 196) 4 197) 2 198) 4
199) 3 200) 1 201) 3 202) 1 203) 3 204) 2 205) 3 206) 3 207) 4 208) 1 209) 2
b10) 1 211) 1 212) 3 213) 4 214) 1 215) 3 216) 3 217) 3 218) 2 219) 2 220) 1
b21) 1 222) 3 223) 2 224) 1 225) 2 226) 1 27) 1 228) 2 229) 2 230) 1 231) 2
D32) 1 234) 2 235) 3 236) 2 237) 2 238) 2 239) 1 240) 4 241) 2 242) 1 243) 3
bad) 4 245) 1 248) 2 247) 4 248) 2 249) 1 250) 1 251) 2 252) 3 253) 3 254) 3
b55) 3 256) 1 257) 2 258) 1 259) 2 260) 4 261) 4 262) 4 263) 4 264) 1 265) 2
b66) 4 267) 1 268) 2 269) 2 270) 1 271) 1 272) 3 273) 4 274) 1 275) 3 276) 4
b77) 1 278) 3 279) 4 280) 2 281) 2 282) 4 283) 2 284) 4 285) 4 286) 2 287) 2
bsg) 1 289) 2 290) 3 291) 3 292) 3 293) 1 294) 3 295) 4 296) 1 297) 2 298) 4
b99) 4 300) 3 301) 4 302) 2 303) 1 304) 2 305) 4 306) 3 307) 4 308) 3 309) 2
510) 4 311) 4 312) 3 313) 2 314) 1 315) 3 316) 2 317) 2 318) 4 319) 3 320) 3
B21) 2 322) 4 323) 4 324) 1 325) 2 326) 2 327) 1 328) 2 329) 3 330) 1 331) 1
B32) 2 333) 4 334) 2 335) 4 336) 3 337) 4 338) 3 339) 3 340) 2 341) 3 342) 2
B43) 2 344) 2 345) 2 346) 3 347) 1 348) 3 349) 3 350) 2 351) 4 352) 1 354) 4
B55) 3 356) 3 357) 3 358) 4 359) 3 360) 1 361) 4 362) 2 363) 4 364) 2 365) 3
366 ) 4 367) 1 368) 4 369) 1 370) 4 371) 3 372) 3 373) 1 374) 3 375) 2 376) 2
B77) 3 378) 4 379) 4 380) 4 381) 3 382) 1 383) 4 384) 3 385) 3 386) 4 387) 1
B8g) 4 389) 3 390) 4 391) 3 392) 4 393) 3 394) 3 395) 4 396) 3 397) 4 398) 4
B99)4 400) 4 401) 4 402) 4 403) 2 404) 2 405 3 406) 4 407) 2 408) 1 409 1
110) 1 411) 2 412) 4 413) 3 414) 3 415) 1 416) 4 417) 3 418) 4 419) 4 420 3
1) 3 422) 4 423) 2 424 2 425) 3 426) 3 427) 3 428) 2 429) 2 430 2 431) 1
h32) 4 433) 3 435) 3 436) 2 437) 2 438) 2 439) 2 440) 2 441y 1 442) 1 443) 2
ha5) 1 446) 3 447) 4 448 1 449) 2 450 3 451) 3 452) 2 453) 4 454) 3 455) 2
i56) 4 457) 1 458) 4 459) 2 460) 3 461 4 462) 2 463) 3 464) 4 465 3 466) 3
h67) 2 468) 1 469) 3 470) 2 471) 4 472) 4 473) 1 474) 1 475) 2 476) 3 477) 4
h78) 1 479) 2 480) 2 481 3 482) 4 483) 4 484) 4 485 1 486) 4 487) 1 488) 4
h89) 4 490) 4 4919 2 492) 2 493) 2 494) 2 495 3 496) 3 497) 1 498) 2 499) 1
£00) 4 501) 4 502) 4 503) 1 504) 3 505) 2 506) 2 507) 2 508) 1 509) 1 510) 1
b11) 1 512) 3 513) 2 514) 2 515) 2 516) 2 517) 3 518) 2 519) 3 520) 2 521) 3
£22) 2 523) 3 524) 3 526) 1 527) 3 528) 1 529) 1 530) 1 531) 1 532) 2 533) 1
b34) 3 535) 3 536) 2 537) 1 538) 2 539) 1 540) 1 541) 3 542) 1 543) 2 544) 2
b45) 2 546) 3 547) 2 548) 4 549) 2 550) 2 551) 3 552) 1 553) 1 554) 3 555) 2
£56) 3 557) 1 558) 2 559) 2 560) 3 561) 2 562) 1 563) 2 564) 1 565) 1 566) 2
E67) 3 568) 4 569) 2 570) 3 571) 4 572) 1 573) 3 574) 2 575) 2 576) 3 577) 4
£78) 4 579) 2 580) 2 581) 3 582) 3 583) 3 584) 2 585) 2 586) 1 587) 2 588) 2
E89) 2 590) 3 591) 3 592) 4 593) 3 594) 1 595) 2 596) 2 597) 1 598) 2 599) 2
500) 3 601) 1 602) 1 603) 3 604) 2 605) 1 606) 1 607) 1 608) 1 609) 4 610) 2
b11) 3 612) 3 613) 2 614) 2 615) 3 616) 4 617) 1 618) 3 619) 2 620) 2 621) 2
522) 4 623) 2 624) 2 625) 4 626) 2 627) 3 628) 2 629) 2 630) 2 631) 4 632) 2
533) 3 634) 2 635) 1 636) 4 637) 2 638) 4 639) 4 640) 1 641) 3 642) 3 643) 4
b44) 4 645) 2 646) 2 647) 3 648) 4 649) 1 670) 4 671) 3 672) 3 673) 2 674) 3
b75) 4 676) 4 677) 2 678) 2 679) 2 680) 4 681) 4 682) 2 683) 2 684) 2 685) 4
586) 1 687) 4 688) 1 689) 1 690) 2 691) 2 692) 2 693) 4 694) 4 695) 3 696) 2
b97) 4 698) 2 699)1 700) 1 701) 4 702) 3 703) 2 704) 4 705) 4 706) 2 707) 4
708) 1 709) 4 710) 2 712) 3 713) 4 714) 2 715) 2 716) 2 717) 2 718) 3 719) 2
720) 2 721) 2 722) 2 723) 1 724) 3 725) 4 726) 1 727) 1 728) 4 729) 1 730) 2
731) 4 732) 2 734) 3 735) 3 736) 2 737) 3 738) 4 739) 4 740) 2 741) 3 742) 1
743) 1 744) 2 745) 1 746) 2 747) 2 748) 3 749) 2 750) 2 751) 3 752) 2 753) 3
754) 2 755) 3 756) 2 757) 3 758) 1 759) 2 760) 2 761) 3 762) 1 763) 1 764) 2
765) 1 766) 2 767) 2 768) 2 769) 3 770) 2 ) 2 772) 2 773) 1 774) 3 775) 1
776) 4 777 1 718) 3 779) 4 780) 4 781) 2 782) 2 783) 2 784) 4 785) 1 786) 2
787) 2 788) 2 789) 3 790) 1 791) 2 792) 3 793) 3 794) 2 795) 3 796) 2 797) 2
798) 2 799) 1 800) 2 801) 1 802) 1 803) 2 804) 4 805) 3 806) 2 807) 1 808) 4
B09) 3 810) 2 811) 4 812) 2 813)2 814) 3 815) 2 816) 4 817) 4 818) 3 819) 1
B20) 2 821) 2 822) 2 823) 3 824) 1 825) 2 826) 1 827) 2 828) 2 829) 4 830) 3
B31) 3 832) 1 833) 4 834) 1 835) 2 836) 4 837) 4 838) 4 839) 2 840) 3 841) 1
B42) 2 843) 2 844) 1 845) 1 846) 1 847) 2 848) 4 849) 1 850) 2 851) 2 852) 3
B53) 1 854) 3 855) 3 856) 2 857) 3 858) 2 859) 3 860) 1 861) 1 862) 4 863) 3
B64) 4 865) 2 866) 3 867) 1 868) 2 869) 4 870) 4 871) 4 872) 3 873) 2 874) 4
B75) 2 876) 3 877) 2 878) 2 879) 3 880) 3 881) 2 882) 4 883) 2 884) 4 885) 1
Bs6) 2 887) 2 888) 2 889) 2 890) 2 891) 1 892) 3 893) 2 894) 2 895) 3 896) 3
B97) 1 898) 4 899) 1 900) 3 901) 3 902) 3 903) 3 904) 3 905) 3 906) 2 907) 2
bos) 3 909) 3 910) 2 911) 4 912) 2 913) 1 914) 3 915) 2 916) 3 917) 3 918) 2
b19) 1 920) 1 921) 1 922) 3 923) 1 924) 2 925) 1 926) 4 927) 1 928) 1 929) 2
b30) 4 931) 2 932) 933) 3 934) 3 935) 2 936) 3 937) 2 938) 3 939) 3 940) 3
ba1) 4 942) 3 943) 1 944) 4 945) 3 946) 2 947) 2 948) 3 949) 2 950) 3 951) 1
b52) 2 953) 4 954) 4 955) 4 956) 2 957) 3 958) 2 959) 2 960) 1 961) 3 962) 2
b63) 4 964) 1 965) 4 966) 2 967) 4 968) 3 969) 2 970) 3 971) 4 972) 2 973) 3
b74) 1 975) 3 976) 3 977) 3 978) 2 979) 3 980) 2 981) 4 982) 4 983) 4 984) 4
bss) 4 986) 1 987) 4 988) 3 989) 4 990) 1 991) 4 992) 2 993) 1 994) 2 995) 4
bo6) 1 997) 1 998) 2 999) 3 1000) 1 1001) 4 1002) 4 1003) 2 1004) 2 1005) 4 1006) 3
007) 2 1008) 3 1009) 3 1010) 1 1011) 3 1012) 3 1013) 3 1014) 2 1015) 2 1016) 2 1017) 1
1018) 2 1019) 2 1020) 1 1021) 4 1022) 2 1023) 3 1024) 3 1025) 3 1026) 2 1027) 2 1028) 1
1029) 4 1030) 1 1031) 3 1032) 3 1033) 2 1034) 2 1035) 4 1036) 3 1037) 4 1038) 4 1039) 4
11040) 4 1041) 2 1042) 4 1043) 3 1044) 3 1045) 3 1046) 3 1047) 3 1048) 3 1049) 2 1150) 3
1051) 4 1052) 1 1053) 2 1054) 4 1055) 3 1056) 2 1057) 4 1058) 3 1059) 4 1060) 3 1061) 1
1062) 1 1063) 4 1064) 2 1065) 2 1066) 3 1067) 2 1068) 4 1069) 4 1070) 2 1071) 1 1072) 3
1073) 2 1074) 4 1075) 4 1076) 3 1077) 2 1078) 4 1079) 2 1080) 4 1081) 4 1082) 2 1083) 4
1084) 4 1085) 4 1086) 2 1087) 1 1088) 2 1089) 3 1090) 2 1091) 3 1092) 3 1093) 3 1094) 4
1095) 1 1096) 4 1097) 1 1098) 3 1099) 3 1100) 3 1101) 2 1102) 2 1103) 1 1104) 4 1105) 4
1106) 2 1107) 1 1108) 4 1109) 3 1110) 4 1111) 2 1112) 3 1113) 2 1114) 1 1115) 4 1116) 2
[1117) 3 1118) 3 1119) 4 1120)3 1121) 3 1122) 4 1123) 4 1124) 3 1125) 3 1126) 4 1127) 3
[1127) 1 1128) 3 1129) 3 1130) 4 1131) 4 1132) 1 1133) 1 1134) 4 1135) 1 1136) 3 1137) 2
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1138) 1 1139) 3 1140) 1 1141) 4 1142) 3 1143) 3 1144) 2 1145) 1 1146) 2 1147) 3 1148) 3
1149) 2 1150) 1 1151)4 1152) 1 1153) 1 1154) 2 1155) 3 1156) 2 1157)2 1158) 2 1159) 2
1160) 1 1161) 3 1162) 2 1163) 3 1164) 2 1165) 1 1166) 2 1167) 2 1168) 2 1169) 1 1170) 2
171y 1 1172) 3 1173) 3 1174) 2 1175) 2 1176) 3 177) 3 1178) 1 1179) 2 1180) 2 1181) 3
1182) 1 1183) 3 1184) 3 1185) 2 1186) 4 1187) 3 1188) 3 1189) 4 1190) 2 1191) 2 1192) 4
1193) 2 1194) 3 1195) 2 1196) 2 1197) 3 1198) 4 1199) 2 1200) 3 1201) 1 1202) 2 1203) 3
1204) 4 1208) 1 1206) 4 1207) 1 1208) 4 1200) 4 1210) 3 1211) 2 1212) 2 1213) 2 1214) 3
1215) 3 1216) 4 1217) 3 1218) 4 1219) 3 1220) 1 1221) 4 1222) 4 1223) 3 1224) 1 1225) 4
1226) 3 1227) 2 1228) 3 1229) 4 1230) 3 1231) 3 1232) 1 1233) 1 1234) 2 1235) 3 1236) 3
1237) 1 1238) 2 1239) 2 1240) 1 1241) 2 1242) 2 1243) 2 1244) 4 1245) 3 1246) 4 1247) 4
1248) 1 1249) 1 1250) 3 1251) 3 1252) 2 1253) 3 1254) 3 1255) 3 1256) 2 1257) 3 1258) 1
1259) 4 1260) 2 1261) 1 1262) 1 1263) 4 1264) 2 1265) 2 1266) 2 1267) 1 1268) 2 1269) 2
1270) 3 1271) 2 1272) 2 1273) 1 1274) 2 1275) 1 1276) 2 1277) 1 1278) 1 1279) 2 1280) 3
1281) 2 1282) 3 1283) 1 1284) 2 1285) 1 1286) 3 1287) 1 1288) 2 1289) 2 1290) 2 1291) 4
1292) 1 1293) 3 1294) 4 1295) 2 1296) 4 1297) 4 1298) 2 1299) 3 1300) 1 1301) 1 1302) 3
1303) 4 1304) 3 1305) 4 1306) 2 1307) 4 1307) 4 1308) 4 1300) 4 1310) 4 1311) 3 1312) 2
1313) 2 1314) 1 1315) 2 1316) 2 1317) 2 1318) 3 1319) 2 1320) 2 1321) 2 1322) 2 1323) 2
1324) 2 1325) 2 1326) 1 1327) 2 1328) 1 1320) 1 1330) 2 1331) 3 1332) 4 1333) 3 1334) 4
1335) 1 1336) 2 1337) 3 1338) 2 1339) 3 1340) 3 1341) 2 1342) 3 1343) 2 1344) 2 1345) 4
1346) 1 1347) 3 1348) 4 1349) 4 1350) 3 1351) 3 1352) 1 1353) 3 1354) 1 1355) 4 1356) 3
1357) 2 1358) 2 1359) 3 1360) 2 1361) 2 1362) 2 1363) 1 1364) 4 1365) 1 1366) 2 1367) 1
1368) 3 1369) 1 1370) 2 1371) 1 1372) 3 1373) 2 1374) 3 1375) 2 1376) 4 1377) 1 1378) 3
1379) 1 1380) 1 1381) 3 1382) 4 1383) 4 1384) 3 1385) 3 1386) 2 1387) 3 1388) 1 1389) 4
1390) 2 1391) 1 1392) 1 1393) 3 1394) 1 1395) 2 1396) 1 1397) 1 1398) 1 1399) 2 1400) 3
1401) 3 1402) 2 1403) 4 1404) 2 1405) 3 1406) 3 1407) 4 1408) 2 1409) 2 1410) 3 1411) 4
1412) 1 1413) 2 1414) 1 1415) 3 1416) 4 1417) 2 1418) 1 1419) 2 1420) 3 1421) 1 1422) 2
1423) 3 1424) 2 1425) 1 1426) 2 1427) 1 1428) 1 1429) 4 1430) 2 1431) 2 1432) 3 1433) 3
1434) 3 1435) 4 1436) 4 1437) 4 1438) 3 1439) 1 1440) 4 1441) 1 1442) 1 1443) 2 1444) 3
1445) 1 1446) 3 1447) 3 1448) 3 1449) 2 1450) 3 1451) 4 1452) 3 1453) 3 1454) 4 1455) 2
1456) 4 1457) 2 1458) 2 1459) 2 1460) 2 1461) 3 1462) 4 1463) 4 1464) 4 1465) 2 1466) 2
1467) 3 1468) 1 1469) 4 1470) 4 1471) 1 1472) 4 1473) 1 1474) 3 1475) 1 1476) 3 1477) 2
1478) 1 1479) 3 1480) 2 1481) 4 1482) 3 1483) 4 1484) 3 1485) 1 1486) 4 1487) 4 1488) 2
1489) 4 1490) 3 1491) 1 1492) 1 1493) 3 1494) 3 1495) 1 1496) 2 1497) 2 1498) 2 1499) 2
1500) 1 1501) 1 1502) 2 1503) 3 1504) 3 1505) 4 1506) 1 1507) 3 1508) 3 1509) 2 1510) 3
1511) 1 1512) 4 1513) 1 1514) 4 1515) 5 1516) 1 1517) 2 1518) 3 1519) 4 1520) 2 1521) 4
1522) 2 1523) 3 1524) 2 1525) 4 1526) 3 1527) 2 1528) 4 1529) 2 1530) 4 1531) 3 1532) 4
1533) 2 1534) 1 1535) 2 1536) 1 1537) 4 1538) 4 1539) 2 1540) 2 1541) 3 1542) 1 1543) 3
1544) 3 1545) 4 1546) 1 1547) 4 1548) 1 1549) 2 1550) 2 1551) 2 1552) 2 1553) 1 1554) 3
1555) 2 1156) 1 1557) 4 1558) 3 1559) 3 1560) 2 1561) 3 1562) 3 1563) 3 1564) 4 1565) 2
1566) 4 1567) 3 1568) 1 1569) 2 1570) 2 1571) 4 1572) 2 1573) 1 1574) 1 1575) 4 1576) 3
1577) 2 1578) 3 1579) 4 1580) 4 1581) 1 1582) 1 1583) 4 1584) 1 1585) 2 1586) 2 1587) 3
1588) 3 1589) 3 1590) 2 1591) 3 1592) 3 1593) 3 1594) 3 1595) 4 1596) 1 1597) 2 1598) 2
1599) 2 1600) 2 1601) 1 1602) 4 1603) 2 1604) 1 1605) 4 1606) 2 1607) 4 1608) 1 1609) 2
1610) 2 1611) 3 1612) 2 1613) 1 1614) 1 1615) 2 1616) 1 1617) 1 1618) 2 1619) 3 1620) 3
1621) 1 1622) 3 1623) 3 1624) 2 1625) 3 1626) 3 1627) 3 1628) 2 1629) 2 1630) 3 1631) 4
1632) 1 1633) 2 1634) 1 1635)
- Py
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Name : Admission Number ‘ ‘ | | | |

H2RE: & DIGYR W (0&)E BNgEo, BTE) Dokbod® BTF) Sowoido, IT aVQETLE) T08 asglo TIT & N
ToTAS DoHHH TH ©HTH. THS & DH6) H Jed TodBBS 2Bt adHho addd.

Arithmetic S.l/Constable /Bank Exams andallotherCompetitive Exmams Topic : 63"?.’)§39;°6é3>éo
A8rHE Deriidso 20)  Y-oFsn Syrs oF (4, -9) @8 Do @nE), HEDoO E%08)08?
1) (-3, -5) &3 HOMY @ FTI8 ToHIO? 1) (4, 9) 2) (-4, -9) 3)(-4,9)  4)(4,-9)
1) 135 2) 2% 3) 3% 4) 4%

21)  Swre Do Sy (4, -9) &P HOKY EE, HEH0EY E08)08 ?

2) (4, -6) & Dot O I8 BoBIO? 1)(4,9) 2) (-4, -9) 3)(-4,9)  4)(4,-9)

1) 18 2) 2% 3) 3% 4) 4%
22) P (8, -6) @3 Doy 008 Swre HoYHE Ko $7rdo?

. ?
B)  (2,5) &3 Do 2 FEIE BoBIO? N2 okrdey  2) 14 cordey  3)10 ahrdig 4) 12600y

1) 18 2) 2% 3) 3% 4) 4%
23)  A(-5, 0) @3 Do Ho& Ko oY Ko Srso?

4 -5,7) &3 HoHY 2 FI8 BodIH? ‘
) (5. 7) e Bodey 2 SdE B0 )5 osrdey  2) VA0 osrdey 8B ahrdey 4) D65

1) 15 2) 2% 3) 3% 4) 4%
24)  A(B, -6) 2008 Swre DoYHE o $ro?

5) (0, -5) @3 HocHH N VP GoKkN? ;
9 1) 612055y 2) 35 crdey  3) 41/3 chrdey 4)Dds e

1) X 2) Y 3) BBdn  4) 205
6)  (0,-5) &3 DockH D oD Soc®? 25) A(b,0) 00050 B(0,a) HoYHO H¢g Srdo?

1) x v 3) SeyBse  4) Dbe < o 2) D 3Vasd  4)atd
) X-egiw 8)%s (3, -2) &F Dod g, HBDowO §98, 08?7 26) A (7, 4) 5008 B3, 1) Bochipe S drvo?

1) (-3, 2) 2) (-3, 2) 3) (3, 2) 4) (3, -2) 1) 6 ey 2) 3 cordey  3) 4 chrdéy 4)5 ohrdéy
B) Y- ofm 8)Ys (-2,7) &P Dok M), HBD0w0 S8 08? 27) A2, -3) $060 B(2, 2) DocHo Sig Srdo?

@7 2) (2, -7) 3)(-2,7)  4)(-2,-7) )2 cordey  2)3curdey  3) 4 aordey 4) 5 oy
0) S Do) Sy (-3, 9) TwE), HBDowO E%8)08? 28)  P(-4,7) 0050 Q(2, -5) oo &g crdo?

1) (3, 9) 2) (-3, -9) 3)(3,-9)  4)(-3,9) 1) 3V/5 cordey 2) 21/5 osrdey

3) 6//5 osrdey 4) 51/5 Sy
10)  X- 550 Syars (2, 7) & Doty g, H8H020 §308) 087

1) (2, -7) 2) (-2, -7) 3)(-2,7) 4)(2,7) 29) A4, 0) £0805 B(8, 0) DochdHo ey Grvo?

) Y- o8 )% (2, 7) &3 Dot 0y, ©8Dow0 58,087 Daardey  2)12codey  3)5 awdey 4) bosrdey

1) (2, -7) 2) (-2, -7) 3)(-2,7) 4 (2,7) 30) A4, 3) 5005 B(8, 6) HOHH® H&g ETE0?

12)  Swrofodd )xs (2, 7) &F Hoth To¥, HBHOBO KE)08? N4oordey  2)120%00y  3) 5 crdey 4)605%0mdey

1) (2, -7) 2) (-2, -7) 3)(-2,7) 4)(2,7) 31) A8, 3) 500 B(-4, 3) Docodo e &r60?
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By B, 105 H0s8)50 DSE ©sI8 STy Bogo $§?
1) &=. 600 2) &~. 900 3) &~ 1200  4) & 1500

TGP wHPOB) TFO, HEESG Hivren BARSD HHE ©8 6 JIvok
@dhy 5ED v SwYet 10% SIS esd 3§ =8 B, @828
Fggorr (effective) 33 éé Bén?

1) 10% 2)10.25% 3)10.5% 4) bz
p.a. % 2 3w S.1.10 H0.08 @i’ 2/5 $os?
1) 4% 2)6 2/3% 3) 6% 4)6 2/3%

A, 6. 2500 B8, S08 ) CF a8 B 7% 56% $50e08’ eby
[TYD. 4 HoSE)TO EHTS B,Co 0D a$08 S0 & 1120 5§
SWETY k. C8 S eDp?

1) &-. 700 2) &. 1500 3) &r. 4000 4) &r. 6500

2,860 §08 e 6%pa. S.I. SenE, 0050 Gaw) 7%p.a.S.1. D&%
PG DETD. 2 BoIS)TO SHTS @GS SO Iwgo 5§ g
354. IS S 50, DG ©IS' § S0 HIr5RB
I0go D& DEIH?

1) &, 2600 2) &r. 2700 3) &r. 2880  4) &, 2900

A0D BE0S ) 3 H058)T08m 12%p.as.l. & @Dy SN,
& a0y’ 33 SHS &) D00 Gy EO M%pa. &, ©0B S8
ODP FTYH. B0 HHFE0S BB 6. 93.50 THY, S5 G
Dod ) EOTc?
1) & 35 2) &. 55

3) &~. 80 4) &r. 105

28 . 500, 3%pa.S.l. &, 6. 600, 4 1%pa Sl & oy
8282 Tngo ¢ 9§, 6. 126 eansBpc Iwgo Fin) HOA
398 2. 0PHIY . @IPT 08D a0y A Dos&T o 8OH
7
1)2 2)3

3)4 4)5

A &r. 5000 2 Hod$To -8 BE, 8. 3000 4 Sod)ore I8 C
8 23 5138 ey BT, TOSEH" A & BYoDS Bwgo 5§ &
2,200 ewowd $0.08 $§ den?

1) 5% 2) 7%

37E%  4)10%

2,85 &r. 725 50580505508 2.8 S.1. 008 @IPpri, 8 Srre
SHTS &, 362.50 £ DGO S.1.B¢0S B BE. H058)50 VST
©88 6. 33.50 & Bgo Dok @HP© e $0D SMod IS 5§
Bew?
1) 3.6% 2) 4.5%

3) 5% 4) 3.46%

(V. LOKESH Harshith Institute

[85] VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

341)

342)

343)

344)

345)

346)

347)

348)

349)

350)

351)

352)

&r. 1500 ¢ JHI) 5H® 30D 3 oI T DTS SN Sl
o $ge50 6. 13.50 TG08 @y A S50’ B?
1) 0.1% 2) 0.2% 3) 0.3% 4) 0.4%

D66 10% p.a Tusd 6. 12,000 $:0508 Ga) 6. 20% p.adens S.1.8
Dead DEB, Twgo eRRd N 14%p.a. TS S.I. Aigaren
©0008. @8I InGo Digas?

1) &. 20,000 2) &r. 22,000 3) &r. 24,000 4) &r. 25,000

Boch ergoBen A B SI. Benen 5 : 4 2,55 85 DiRad Sok
THHOS’ I ©F H05E)T8 JErIOM S.I. STL&T I IS’
Boird ?
1)2:5 2)4 :5

3)5:2 4)5:4

&, 10 @DPm NI 187, FTOPS I Instalments & SOA 2w,
Aeperen e@ond Bén?
1) 9k% 2) 10%

3) 11% 4)215%

5% S.I. % 2.8 8. 200 &y 8589, 1 dod&Bo Sdard G 100
28 8. 2 D0SETO BI0BT0 BB @y Igo B8P S8
B0 HOVIG?
1) &. 105 2) &, 110

3) &r. 115 4) . 115.50

&r. 20,000 9833 8.9.0 28 & 100055pS 20 TonmreS Ga)
88 H38S’ BET) . 5.1.5¢0 6% TS Towe BYOR EH)IPE
T2 200808, 98 wden, Joé Tngo BOFIT8 QIS wPd
Installment DesS?
1) &. 1050

2) &r. 2050 3) &r. 3000 4) &~. 19000

Fod G0y S.1.8ew 2% D8, DB 53 5§ &, 108 I8 ©Y&0B.
50 H3NHB 2 dowen FEHH ©F danP 5§ &r. 180 kS
©HH0H ©Jen?
1) &~. 1800

2) . 3600 3) &r. 5400 4) Data inadequte

2,85 & 1,00,000 Bochy 550 2GS’ eRd Derc. 0SB 9%,
BoESS 11% T8& aLow. 28 V0SB0 SHTS S8 IS T8
DePES’ 9 3/4% I &8 2,58, B’ Digdien?

1) &. 52,500; &. 47,500 2) 8. 62,500; &-. 37,500
3) 8. 72, 500; &. 27,500 4) 8. 82,500; &. 17,500

5% pa.S.1. 3% 2, 3, 4 oSS ToS S8dm 28 5§ Sy Do 3
TR S5 IS0 DR G, 2379 Dexda. IS IES grKo?
1) &r. 759 2) &r. 792 3)&r. 818 4) 5. 828

§od danp 16 %% Bend’ 3 oo wdhy C.l. &r. 1270 ©ond, ©F
Gan)P 8 Tord8 o3 Gid edhy S Jod?

1) &r. 2160 2) &. 1080 3) &r. 1008 4) & 6210

§od danp 16 %% B 8 Hos8) T C.l. edby &r. 1270
8, @0 J0S?
1) &, 2150 2) 8. 2140

3) &~ 2160 4) & 2190

4%p.a. SE5G Bend, 7 Bo10S A @&y Bogiw, 9 oo edhy
F0EI8 HII0 @Gy Gore &, 1301 & Bowkd grmren A, B oo
232200 Bend?
1) &r. 676 2) 6.625

3)&r. 714 4) &, 587

354)

355)

356)

357)

358)

359)

360)

361)

362)

363)

364)

365)

366)

367)

368)

3 J010 S80S &, 7620 © @Y 16 2/3% C.1.0&0E Jom S5E I8
D058)T°08 Jod csawyinstalment T Sex?
1) 8. 4330 2) &~. 3340 3) &r. 3430  4) &, 4440

&r. 20,480 B 2 0. 78 Serob 6 1/4% pa.& eoogC.l?
1) &, 2929 2) &. 3000 3)&r. 3131 4) 5r.3636

2,86 D05 TS0 S sT WY 6. 200 HS H0S5E)850 5% C.I.
& 0Ip aLd. 39010 SHTS BT J0d ®HH0EH?
1) &. 565.25 2) 8. 635 3) 8. 662.02 4) &~.666.50

28 g0 &or. 15,000 2.8 HoHS B0 aréw ‘oaé:ga)& 't.‘aég, ©8 6 Jven
58 50D Do Vo8 5§ B BosE B0 QIS WS &.16537.50
E58 5o Foherd?
1) 5% 2) 8%

3) 20% 4) 10%

28 god e 8 @Q Jod$)80 errvor C.lagd @idodo
B, 28 PE TG (DB 3358 15 BOI, &2 15 . 16,000 S0
BT T SoS58)00 QIS SIS ST 557

1) &r. 120 2) &r. 121 3) & 122 4) QB

8. 5000 B 11/2 Honw 4% Bend’ ©f 205808, ©8 @rdE
C.l.od¢ BE0e?
1) &r. 2.04 2) 8. 3.06

3)&r. 480 4) & 16.10

F08 300 5%pa Bend' 2 Hoiod S.1. &r. 50, @08 edenP, o8
Bens o938 Tords edhyC.1?

1) &, 51.25 2) &r. 52 3) &r. 54.25 4) &». 60

&r. 1000 3 4 5010’ 10% p.aBens S.I. % C.l. % FeSo?
1) &, 31 2) &r. 32.10 3) &r. 40.40 4) 5.64.10

©8 of Hoids 58 505 Do 8. 1200 D 15058508 10% pa.
Bend’ ©dg S.1., C.l.o FEdn ?
1) &r. 2.50 2) . 3

3)&r. 375 4)&r. 4

F08 b0 2 Hoiod’ 10% pa dens ®ond C.l. &r. 525 @8
wderp 3o T8 difo 3§ Bend' wanss.l?

1) &-. 400 2) &r. 500 3)&r. 600  4) &r. 800

Fod Gan)p 3 Donws 8%p.a Ged ©owd S.1.67. 4000 P 2
Jonoe 10%p.a Be0d ey C.1S° 2150 SI1. & DES wde?
1) 6. 1550 2) &~. 1650 3) &~ 1750  4) &~.2000

o0& @den 6 Honwdd S.I. & $)3 60% wanob. &r. 12,000 p 3
Do 9B $& Send’ eahCl?

1) &r. 2160 2) &. 3120 3) &r. 3972  4) . 6240

§od ©dP 2 90.0¢ 20%pa & Y Ho5E)S HIFIos By
$& 98 H058)6 $pFs08 edhy 8§ s 6. 482 @650 eond
©den?

1) &. 10,000

2) &r. 20,000 3) &r.40,000 4) 850,000

6% THETED (nomial) 5§ BN SDEPHTS, ©F D058
DEyF08 ey FYE 5§ B0 DoIE)TIE?

1) 6.06% 2)6.07% 3) 6.08% 4) 6.09%

250 S0 Gy Sod 5§ dend eupr al 5T HESE8, ©B dav)
P ST H6¥ é@% B 3 0.0 g, 2 H0.0 Tord8 25: 8
Hoe $05H) T8 5§ Bew?

1) 10% 2) 1%

3)12% H12 1%
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369) Mr. Dua S5 8% SESE @) Bock & dwen A Bod' daw) Digad | 383) 12% 0T ersos Bend’ &, 5,000 J) $058)0°¢ &r. 9,000
Degdh. TES Igo Deyws 27,000. FEPD 2 H0.0% S Iwgo %9@?05?
3 1 2 1
58 6. 4818.30 wowd 2,0 A S Degna? V53 2)63 3)63 4)63
V6712000 2)&n.13,500  3) 815,000 4) b5 384) Sod g0 16% FOT 3§0nS Stk DodE TR HESG,
3 ?
870) o8 5Earg0 5650 8%pa SESE ) Dotk &, Swes A Bod' o) 580 B 8. 567 e0n8, 3ok H0IS)TOD oS BE &0E00H?
. 1) &r. 240 2) &. 180 3)&r. 300  4) 6. 360
e 08 DeF. TES Ingo Deyad 27,000. TSP 2 H0.0%H
S Iwgo 5§ &r. 4818.30 wanB 0B D DeywE? 385) 5,000 &rarahen 5 $058)0e Sos 9§ end’ 3o wasrgow. &
)& 12,000  2)6m 13,500  3) & 15,000 4) Db e TH5§E EFRE B $0B 3§ B0 Jos?
1) 20% 2) 10% 3) 15% 4)18%
871 SES5E8 DES Depws P 2 $0.0% &, 4624, 3 0.0 &r. 4913
SEm 55 Deges? 386) Sod e 8% O &end 5) oS T wiSES ey
1) &. 4096 ° 2) . 4260 3) 6. 4335  4) &o-. 4360 28DES @ &r. 930 0008, ©T INT ), ©J) HodSTOE 4%
Fd> ééﬁ&»é‘ z)‘(foééé‘ DiPad DEB 6. 840 wond, igd
372) 20% é@éég DES aw) D0 0B S TITIE B K T DS Iwgo Jos?
SO B H0.0™? 1) &~. 900 2) 6. 800 3) 5. 850 4) &, 750
13 2) 4 3)5 4)6
) ) ) ) 387) 28808 Sod Iwed) 12% 38¢S5ES’ 85 16 Hos8)TO Erénd DHE
373) 5% Bew HESEE 2 SosE)TeH & 1025 By whp, Jod ToE 5B BF2E DT, 08I ErdHdd 22 H058)T0 SN’ &,
Instalments &° 86y5:39)? 4,30,000 S0 S50, PEE ERE BDH IS0 Jos?
1) &, 550 2) 6. 55125 3) 6. 560  4) 67.560.75 (Erarane)
1) 2,25,000 2) 2,00,000 3)3,00,000 4)2,33,695,65
374) 28k 20% C.I.& 6. 12,500 @3y 05T %, @8 DoHE) 50 DI
9 “
88 Do (Partial payment) &, 2000 Dok, @&nd0& 3 388) a8 55§ & 2,8600 4%{EOF éé SR a@ség 82082300
. » D058)TE Dok H7°0 TS T BB, 28 FOS Toww
BYOY© SHTS @EIE WAOY @Dy Jod? - oo
& Jod Ingo BYoBH?
1) &. 12,000 2) 6. 12,864  3) &.15,600 4) &, 14320
1) &, 1377 2) 8. 1275 3) 6. 1283 4) &~ 1352
375) 5% $E55S Sos can) oy B, 2.5, 5,8 &r. 882 Fud 2 708 S1- 2011
Instalments &' @y Somh. BES) ©d0?
1) &r. 1620 2) &, 1640 3) &, 1680 4) &, 1700 389) Soé @‘é})g :))CS Jond 4 TS0 HBE ééés 31/2 éOIIéG 3)3%0 éé &,
2,800/~ @03, Bnde S &) Jos?
876) &r. 53,000 0 H0SST8 4% $50&0E H0SETI8 2ETO 5§ 1) &. 24000 2) &r. 20000 3) G-, 18000
881G Do Dok DoHS) TS’ ey xﬁ@é% Do&? 4) 5. 16000 5) &, 22,000
1) &r. 4324.8 2) 6. 4432.8  3) &r.4342.8 4) &r.4234.8
390) 117$0 D6 ééé‘ 6 D010’ Fod Degad DT éé, @den 08 &
Previous Questions 2,720 53 wdo0 DéYas Jos?
377) &r.2000 o 18 Jves’ 6% éé Bens' 533 23"‘(53-5% D0&? 1) &, 5,280 2) &, 8,000 3) &, 9,600
1) &-. 120 2) &. 180 3)8r. 216 4) &r. 240 4) 6. 4121.21 5) &. 7,500
378) a8 568 &r. 400 Do D05 T FOIE, &, 550 Teord dosE)Ten, [ 391) & 10,000 Degws M 15 w0 96¢ S5 &, 7,500 5§ TSE08
&, 1200 &% D058 T00 w8 ergo5S’ A B IWGo WS & Q0 DHIDO DRSO ?
1020 rérdG Sromreh. eowd $§3¢y 08 08? 1) 5 Soneo 2) 4 Houen 8) 6 Houen
1) 8% 2) 10% 3) 15% 4) 20% 4) 3 Houeo 5) s
379) o8 i) rHSE B0 5 SosKTOS & 5200, 7 sossyrost | 392) 20 780 SESEE Fod Degnl 3 Soiod 6. 8,640/- oS Twsd
. 5680 w80, owd 505878 5536 §598,08 Pigab Jos?
1) 3% 2) 4% 3) 5% 4) 6% 1) &r. 7500 2) . 5000 3) 8. 6000  4) &r. 4500
393) H0ID8 12 TB0 VEFSESE Dok DoIOS' Jod ey & 7,500/-
380) Do TSRy 3 3 % wwHsES 2 § B0sETOS 6. 210 S5 ) “’2 , 48 vodb Sor0d’ J08 ey
9MN?
$5906? ;
3 ) 1) &~. 8900 2) &r. 9000 3) . 9300 4) b5
1) &. 1580 2) . 2400 3) 6. 2800  4) bscH
S.l - 2008
381) 6 H058)TOS Fos P KA TDSG wIS 30% s
29) BosS TS BHe HETEED ©HE06? 394) Jde ééé‘ el DG, w8 Twgin 12 Sonod Dododen
10 2) 20 3) 22 4)30 O, 8 P8 Jod Joé B NS0 TDEIO?
1)9.5 2)8.25 3)8.5 4)8.33
S.l - 2012
S.l - 2007
382) & 1,500 e Surc $058)T 20% FOT SESEE DeR@EDES,
(©8 Soséys0 éé BEK0Y Sy D03 TO SHTS Do Tgo 395) Jden ééé‘ PG BD, 28 W0 8 HonwS' Bodoswn eH.
©HH08? A Do’ ©b Hrédoden er?
1) &, 2592 2) 6. 2400  3)&r. 2678 4) . 2540 N4 2)12 3)16 4) 20

(V. LOKESH Harshith Institute

[87] VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

S.I. - 2006 40) z08 15% 36¢ SEE 26 Togo &r. 1,7258 Hbow &F dHoakod®
396) H0IS)BLNHK 6% TP 6. 10,000 0% 9 Fo Jod aﬁé Hesno? VEBE 20% S5 ééés 6. 1,8008 Hr0. Ingo Jo8 58,087
1) 6. 450 2) . 475 3)6r. 500  4) 5. 600 1) &. 1,500 2) §.1,700 3) 6. 1,650 4) &, 1,200

Forest Beat Officer - 2014
397) §od 3w 4 DodS TS’ 3oy ®o0dHS wod i), @03 éé
Bend z:‘(foéé BFEE V) D0SSTOS” Kok Bey @HI? 411)  Sod FE0)P Fend 10% SHPS ok HodS)TOH 6@.&2 eTev)

138 2)5 3)8 4)10 Ferom $§o D5 Po &r. 631, & Twgo Pi0)?

TS-S.1- Prelims (17-04-2016)

398) o8 i) TG, 2058)T08 9 a‘d}éﬁé B8 8 BoSEHTOS 1) 663,000 2) &°.63,100 3) &r.63,500 4) 863,600

dgodibn? 412)  oden &, 80,000/- o ool 10% SESG S8 6. 16,800 5§ 53

1 12% 2)10% 3)12.5% 4)10.5% & 28 w50H S’ H0DB © BIW LIRS’ GO FOIOWS?
399) o8 Twgsn g, PV 5§ ©HeSt 9/4 S 08, 3§ B $00% D13 2)28owe  3) 235010 4) 3 dowe

5O H¢56 @osw Lo ééﬁé@é&‘ 5O Ig56 .QZ)l dod&Tren?

413) 2.8 558 &r. 50,000 & 8% FGroe 58 2 HosSyTOS Hesor
1) 18 Honen 2) 15 Honen 3) 9 Do 4) 12 Houew

B, $9808 6" &, 50,000 0 ©B Bens Fedd JESES 2
400) &r. 8,000 9 50587708 5% THPS 3 DoIS) T T e éé

S0 SEsGe BoDos?
1) &. 55 2) &. 60 3) &. 61 4) &r. 600

D0HS)T 08 BT, VoLE) SHTS ©S8 HOA $TF) e oS’ F0?
1) 300 2) 320 3) 360 4) 380

- - 414)  Bod A BwSEDGW0E
Previous P.C. Questions

Sos aﬁ‘é«»&é) Eomlel=n) Joég @OMHIEHI6. BTG 0 Bégofg) 938

401) B0k Do 8. 720, 5 Honwd S8S & 1020 IngSnm ) 5% SO DoSB)BSnen oy
H&y 2.8 (GO0 TS S5 BeN® 2OASS © DS (GDg50? 016 2% @2}
1) &r. 710 2) &~. 500 3)&r.700  4) &r. 600 .
(i) 20% (b) 6
402) 6. 600 ©% 20YS ROWS, 10% & HouJ8 . 300 0 & ) (iii) 8% (©5
Do’ ©HHod? (i) (i) (i)
1) 2 Jonen 2) 8 donen 3) 5 Jonen  4) 6 Honew 1) @) (b) (c)
408) 8.5% Son SEBEE Gr. 4000 S 28 PEHH FES GODIIPE 0l 2) (c) (b) (2)
bons’ Joé $ED BoFBoBKLY? Z; EZ; EC; Eb;
C a
1) &=. 300 2) &r. 485 3)&r. 340  4) &, 430

415) 2.8 ergo% 10% H5% 358 Geren 208, HIE 8% 958 Sevo
404) zren 6. 50000 Hou8 8% Farden 58 sy Sosayd. 4 Hoiw

Sorcko. Derdes S0, argoBHth & HoD By 5§ 6. 40,00,000 D
ST°68 ©DP SO T SO D0 a0y BYow?

10% $&8 $3) Igo 20T Bogos HErEH, Lerd) Soamtd

1) 56,000 2) 60,000 3) 64,000 4) 66,000
206, 58 Bo%HS) HeMoS? ©EAS 5§ Iné (Vg Srrabod’
405) Vo3 & 5§ D @F T 6. 250 ©0p B:desT k. 2 done 1)100 2) 90 3) 200 4) 180
808 &r. 8 © TIPS D’ ) 8 Jod BYowd?
1) &r. 312 2) &, 218.25 3)6r218.8  4)&r. 250 416) Feod 16% % THPS 3 05T 0 Fod TP é@éé &r. 12,700

©d0 ©F P3P, ©0B éé B, @08 I8 Ferdes aﬁé?
406) & 3000 % 9% $§3ew ©HFS0 30 Joe DG Jos?

1) &, 9,600 2)&r.10,800  3) 512,000 4) 510,200
1) 6. 625 2) &r. 650 8) &~. 675  4) &r. 700
417) 28 Igo PP 8% 5§ Bend’ 28 058)T08 SN HE5& . 600.
407) Dos & Bend Fos Tngisw 12 voi0s' o 548 0G0 ) a8 3ndo P 8% 3G S 28 S056)008 S0 Sgisg

007 (5E56/5018) ©3 IgoP o3 s 2 vosdTod Ty SEs§?

1) 7 1/3%PA. 2) 8 1/3%PA. 1) & 1,248 2) & 1,428 3) 65”.1,644 4) & 1,648
SV 2/3%PA. 4)7 V%A TS-P.C-Prelims (24-04-2016)
9 < )
408) >, 20,0008 16% SgBens’ 2 Sonod’ odhy ESE? 418) G, 12,000 0 $05EYTIE 12% Feroe (56) SEE adS T
1) . 6150 2)6r. 6250  3)&r. 6350 4) 676450
) ) ) ) 20580 0" @b 6. 16,320 ©@ond e (HoSSTS')?
CRPF (04-10-2015) 12 2)23 3)3 4)4
409) 5. 800 Twgo o8 WS 9¥ S5& 3 205E)0°F, 6. 956 808, | 419) 0sEyTOE 8% S5 2 SosE) TS Fiw) . A8 SESE, FFoe

283¢ 5§ e 4% D% DoDB, B Ty 3 HosE)TS Jod
0G0 ©HSod?
1) &. 1,024 2)&r. 1,052 3)&m 1,042 4) & 1,025

(36%) dGo So6sg Sgeg90 Gr. 800 oSV, Fd0) A
(srZFodes’)?

1) 60,000 2) 80,000 3) 1,00,000 _ 4) 1,25,000
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